-
Accumulatori a sacca
BannoHHble akkymMynaTopbl




Con il fine di migliorare costantemente la qualitd dei nostri prodotti, ci riserviamo il diritto di modificarne in
qualsiasi momento le caratteristiche senza preawviso.

B Liensx nocTOSHHOMO yCOBEPLLEHCTBOBaHMS KayecTBa Hallel NpoAyKLMM Mbl COXpaHsieM 3a coboii NpaBo
BHOCWTb U3MEHEHWS! B kaTanoru B No6oe Bpems 6e3 npeasapuTensHOro YBe4oMIeHNs.

Versione -Bepcusa 01/07/2014



Accumulatori a sacca

BannoHHble akkyMynaTopsl

ACCUMULATORE IDROPNEUMATICO

Gli accumulatori permettono I'accumulo di liquidi in pressio-
ne, essendo questi ultimi praticamente incomprimibili.

L'accumulatore trattiene, immagazzina e restituisce fluido in
pressione, basandosi sulla differenza di compressione che

si crea tra gas e liquido.
PERCHE’ UTILIZZARE L'ACCUMULATORE?

L'accumulatore migliora le caratteristiche dell'intero siste-
ma, generando i seguenti vantaggi:

= miglioramento delle funzioni;
= allungamento della vita di esercizio;
= riduzione dei costi di esercizio e manutenzione;

= riduzione delle pulsazioni e dei rumori.

r’MAPONMHEBMATUYECKUW AKKYMYTNIATOP

AKKyMyJ'IﬂTOpr obecneurBatoT HakonseHue Tequeﬁ cpenbl nog
nOaBlieHneMm, nocnegHaa aBnaeTca npakTtny4eckn HecxX1uMaemon.

AKKyMYnSTOp YAEPXKUBAET, COXPaHSIeT 1 BO3BpALLAET TEKy4yto
cpedy nof AaBMeHWEM Ha OCHOBe PasHOCTW CxaTusi, KoTopast
€O30aeTCs MEXAY ra3oM U KNOKOCTbIO.

3AYEM HYXXEH AKKYMYNATOP?

AKKYMYTSITOP YIy4yLaeT XapakTepUCTUKN CUCTEMBI B LIeSTOM,
obecneunBas crnegyoLe NpenmyLLecTBo:

* yny4weHne yHKLniA;
° MOBbLILIEHNE CPOKa 3KCMITyaTaLum;
© CHIKeHWe 3aTpaT Ha aKcryaTaumio 1 Texobcnyxmsanme;

© CHWXeHne I'IyJ'IbCElLIVIVI n wyma.

FUNZIONAMENTO ACCUMULATORE A SACCA
V1 = Volume di azoto nellaccumulatore

V2 = Volume gas alla minima pressione idraulica

V3 = Volume gas alla massima pressione idraulica

AV = Restituzione / stoccaggio tra P1 e P2

P1 = Precarica iniziale accumulatore

P2 = Pressione gas alla minima pressione idraulica

P3 = Pressione gas alla massima pressione idraulica

FIG.-PUC. 1

FIG. -PUC. 2

PABOTA BAIITIOHHOIO AKKYMYJTATOPA

V1 — o6bem akkymynstopa B nepecyeTe Ha asoT

V2 — 06bem rasa npy MUHMManbHOM rMapaBMyeckoM AaBneHnm
V3 — 006bem rasa npu MakcMManbHOM rmapaBnn4yeckom AaBneHn
AV — B03BpaLLEHHbI M/UNK coxpaHeHHbI 06bem Mexay P1 u P2
P1 — npeaBapuTenbHOE HavanbHOE HarpyXeHve akkymynsatopa

P2 — paBneHve rasa npu MMHUMAaNbLHOM MMAPABAMYECKOM AaBNEHNN

P3 — naBneHue rasa npu MakcumalibHOM rmapasiiM4eCcKkoM OaBlieHUU

1N/ K
A

FIG.-PUC. 3

FIG. 1 - grazie alla grande comprimi-
bilita / capacita di compressione dei

gas, la sacca montata all'interno del

corpo di un accumulatore viene pre-

caricata con azoto.

PUC. 1 — 6narogaps BbICOKOI CXu1Ma-
eMOoCTH / cnocoBHOCTU K CXaTU rasa
kamepa, yCTaHOBMNEHHAs BHYTPM Kopmy-
ca akkymynsTopa npefBapuTensHo
Haka4uBaeTcsa a3oToM.

FIG. 2 - aggiungendo del liquido in
pressione nell’accumulatore, ottenia-
mo una compressione dell’azoto
all'interno della sacca.

PUC. 2 — fobasnsas B akkymynstop
KUOKOCTb Nog AaBneHnem, Mol obecne-
unMBaeM cxaTue asota BHyTPU Kamepbl.

FIG. 3 - il volume gassoso diminui-
sce aumentando la pressione e man-
tenendo in liquido in pressione.

PUC. 3 — oO6bem rasa cHuxaeTcst
npv NOBbLILLEHNN JABMEHNS U CO-
XPaHEHWM XWUAKOCTW Noa AaBMNEHN-
em.




Accumulatori a sacca

BannoHHble akkyMynaTopsl

L'accumulatore a sacca riparabile € composto da un corpo
forgiato o saldato in acciaio al carbonio o acciaio inox, una
sacca sostituibile, un valvola connessione azoto e una val-
vola connessione olio completa delle guarnizioni di tenuta.
A seconda delle applicazioni, dei fluidi e del paese di desti-
nazione, OMT sara in grado di suggerire la scelta piu ido-
nea, selezionando i suddetti componenti.

Tappo/Konnayok

* Valvola/KnanaH
Tipo/Twun:

5/8" 18 UNF '
5/16”" 32 UNF
* Sacca/bannoH
Corpo/O6evaiika
h o4
— e

Valvola fungo
OtBepcTre Ans Tekyyen cpeabl ¢
nesov pe3bboit ans ras. 6ann.

* Bussola
PacnopHoe konbLo

* Guarnizioni/yYnnoTHeHue

Ghiera/BuHT - Distanziale/lMpoknagka _

* Ricambi consigliati
PekomeHayemble 3anacHble YacTu

PeMoHTONpUroaHbld 6annoHHbIA akkyMynsTop COCTOMT W3 KoBa-
HOro/CBapHOro  Kopnyca,  BbIMOAHEHHOTO W3 Yrnepoau-
CTOl/HepxXaBetoLweh cTanu, peMoHTonpurogHoro 6GannoHa, co-
€[MHEHNs1 a30THOrO KnanaHa W COeAUHeHUs MacnsiHoro KnanaHa
C YNIOTHEHUSIMM.

B 3aBMCMMOCTM OT nNpUMEHEHWS, Tekyyeli cpefbl W CTpaHbl
HasHauyeHus komnanus OMT cnocobHa npeanoxutb Hanbonee
NOAXOASLNIA BEIGOP B OTHOLUEHMN 3TUX KOMMOHEHTOB.

Valvole fungo
OtBepcTye Ans Tekyyen
cpeabl 17 1/2 SAE 6000




Accumulatori a sacca

BannoHHble akkyMynaTopsl

Tutti gli accumulatori verranno consegnati con sabbiatura a
mano di fondo RAL 5005

Su richiesta si possono effettuare cicli di verniciatura a spe-
cifica e/o per aree off shore

Volumi fino a 500L pressioni fino a 10000psi

Pressione massima di lavoro fino a 470bar @ 120°C
MDMT -45°C

Elastomeri compatibili con ogni tipo di fluido ed esigenza
(alcuni esempi)

« elastomero standard T (-15/+100)°C

= elastomero basse temperature T (-28/+80)°C

« elastomero bassissime temperature T (-32/+115)°C
« elastomero in Butile T(-15/+120)°C

= elastomero in Viton T (-20/+140)°C

Bce akkymynsTopbl NOCTaBASATCA B COCTOSIHAM NOCne
NecKoCcTpynHom 06paboTku 1 ¢ NokpblTuem rpyHTom RAL 5005

Mo TpeGoBaHMto BLINOMHAETCS creuuanbHblii LUK NOKpacku
nvinn o6paboTkn NOBEPXHOCTU

O6bem go 500 n, gaBnexne o 10000 cyHT/kB. AtoiiM

MakcumarnbHoe paboyee fasnexune 470 6ap npu 120°C
MPTM -45°C

Onactomep, COBMECTUMbI CO BCEMW TUMAMM TEKYYUX CPES 1
npMMeHeHN (HeKoTopble NpUMepsbI)

e CTaHgapTHbIi anactomep — T (-15/+100)°C

* Hu3KoTeMnepaTypHbIn anactomep — T (-28/+80)°C
* [ns cBepxHuskmx Temnepatyp — T (-32/+115)°C

* ByTunoseblit anactomep — T(-15/+120)°C

e BUTOH — T (-20/+140)°C

CAMPI DI UTILIZZO
= riserva di energia:
= funzione di emergenza e sicurezza;

= diminuzione delle vibrazioni, antipulsazioni, anticolpo di
ariete, sospensioni idrauliche;

« stabilizzazione del flusso di aspirazione (compensatore di
energia);

= regolazione del volume del flusso e perdite dovute ad un
cambiamento della temperatura in un circuito idraulico
chiuso, mantenendone la pressione;

« trasferimenti di pressione;

= accumulatori transfert (fluido/ fluido).

C®EPbLI MPUMEHEHUA
© 3amac MOLIHOCTH:
= aBapuiiHble dyHKLMW 1 Ge30nacHoCTb;

= CHUXeHue BuBpauwii, nynbcauuii, sawmTa oT yaapos,
ruapasnuyeckas NoaBecka;

e crabunusauus notoka BO34yxa Ha Bnycke (KOMI'IeHcaTOp 3HepFI/WI);

© perynupoBka obbema noToka u noTtepb BCrneactene
M3MEHeHNA TeMmnepaTypbl B 3aMKHYTOM ruapaBsniM4eCckom
KOHTYp€e, COXpaHeHne LaBlneHns;

* nepepgava faBlieHUA;

* nepefava Mexagy akkymynsTopamu (Tekyyas cpega / Tekyyas
cpena).

MONTAGGIO

Si consiglia il montaggio dell'accumulatore in posizione ver-
ticale, con lato olio in basso.
E’ sconsigliato il montaggio verticale, con il lato olio in alto.

MOHTAX

Mbl pekoMeHayeM BepTUKabHOE NONOXEHUE NS 3an0NIHEHNs
aKKyMynsiTopa C PacrofnoXeHNeM CTOPOHbI Macna BHU3Y.

He pekomeHayeTcs BepTUKanbHas yCTaHOBKa CTOPOHO Macna
BBEPX.

Su richiesta costruzione personalizzate
CE PED 97/23 cat | / Il / Il - Modulo A/ G
ATEX

CU-TR - CoC (ex GOST)

ARH Algerino

API| 614

AS1210 Australian Standard

Canadian Register

RINA - ABS - LLOYD'S

NR13

Su richiesta disponibili :
« dischirottura/ valvola lato azoto CE PED

» flange lato impianto a disegno
= spurghi lato impianto aggiuntivi

= connessioni speciali lato fluido BSP/ NPT

CneuunanbHoe UcnonHeHue no Tpe6oBaHUo
CE PED 97/23, kat. | /1l / Il - mogynb A / G
ATEX

TP TC — CC (6biBunit FOCT)

ARH Algerino

API 614

AscTpanuickuit ctaHgapTt AS1210

KaHagckun peectp

RINA - ABS - LLOYD'S

NR13

Mo TpeboBaHuto:
* paspbiBHas membpaHa CE PED / npegoxpaHuTenbHble
knanaHel CE PED

© cneuuanbHoe coegnHeHne MachaHbIX (*)J'IaHLI,EB
© cneuuanbHbie MacnocnyckHble OTBEPCTUA

* cneuuanbHbIn natpybok ans macna BSP /NPT



Accumulatori a sacca acciaio al carbonio
BannoHHble akkyMynsaTopbl U3 yrnepoancTon cTanm

ucnonHeHne EN14359 97/23/EC
(1-50)n (350/355)6ap npu T(-45/+120)°C

@d
@D

Kog OMT
Espona

A-51C-E001INK-DC
A-51C-E02.5NK-CC
A-51C-E004NK-CC
A-51C-EO005NK-CC
A-51C-EO006NK-CC
A-51C-E010NK-AC
A-51C-E020NK-AC
A-51C-E024.5NK-AC
A-51C-E032NK-AC
A-51C-EO50NK-AC

Kog OMT

A-51C-E001INK-DC
A-51C-E02.5NK-CC
A-51C-E004NK-CC
A-51C-E005NK-CC
A-51C-EQ006NK-CC
A-51C-E010NK-AC
A-51C-E020NK-AC
A-51C-E024.5NK-AC
A-51C-E032NK-AC
A-51C-E050NK-AC

Onucatue 6e3 npeaBapUTEnbHON 3apAAKA

AKK. 1-380BAP CE M10X5/8" NBR 3/4"

AKK. 2,5-3506AP CE M10X5/8" NBR 1 1/4"
AKK. 4-3506AP CE M10X5/8" NBR 1 1/4"
AKK. 5-3506AP CE M10X5/8" NBR 1 1/4"
AKK. 6-3506AP CE M10X5/8" NBR 1 1/4"

AKK. 10-355BAP CE M10X5/8" NBR 2"
AKK. 20-3556AP CE M10X5/8" NBR 2"

AKK. 24,5-355BAP CE M10X5/8" NBR 2"

AKK. 32-3556AP CE M10X5/8" NBR 2"
AKK. 50-355BAP CE M10X5/8" NBR 2"

Kr A D d Knanan
MM MM MM N2

6 328 115 22 5/8”
11 548 115 22 5/8”
14 420 169 22 5/8”
19 897 115 22 5/8”
20 559 170 22 5/8”
30 568 219 22 5/8”
50 888 219 22 5/8”
58 1028 219 22 5/8”
80 1380 219 22 5/8”
100 1885 219 22 5/8”

O6bem, n

2,5

10
20
24,5
32
50

OtBepcTue
Tekyyeli cpefpl
F

3/4" TpyGH. n.
1 1/4" Tpy6H. n.
1 1/4" Tpy6H. n.
1 1/4" Tpy6H. n.
1 1/4" Tpy6H. n.

2" TpyOH. .
2" TpyGH. .
2" TpyOH. .
2" TpyGH. .
2" TpyOH. .

) [T
1
o | "
380 5/8" M10x1,5
350 5/8" M10x1,5
350 5/8" M10x1,5
350 5/8" M10x1,5
350 5/8" M10x1,5
355 5/8" M10x1,5
355 5/8" M10x1,5
355 5/8" M10x1,5
355 5/8" M10x1,5
355 5/8" M10x1,5

Makc. pacxog
J/MUH

244
450
450
450
450
900
900
900
900
900

Matpy6ok ans
macna

3/4" Tpy6H. n.
1 1/4" Tpy6H. n.
1 1/4" Tpy6H. n.
1 1/4" Tpy6H. n.
1 1/4" 1py6H. n.

2" Tpy6H. .
2" Tpy6H. .
2" Tpy6H. .
2" Tpy6H. .
2" Tpy6H. .




Accumulatori a sacca acciaio al carbonio
BannoHHble akkyMynsaTopbl U3 YrinepogucTon ctanu

ucnonHeHne ASME U-STAMP
(10-50)n  (3000/20000)cpyHT/kB. grovm npu T(-40/+93)°C

Kog OMT . Matpy6ok Ana | MatpyGok ans
E§pona OnucaHve 6e3 npeaBapuUTENbHON 3apsaKn O6bem, n d)hsﬂgﬂ.ﬁnfgﬁ/M ‘;yma” sl};cnan

A-51CEU010NK-AC AKK. 10-3000chyHT/kB. aroitm U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 3000/320 | 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51CEU020NK-AC AKK. 20-3000chyHT/B. aroitm U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 3000/320 | 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51CEU024.5NK-AC | AKK.24,5-3000cbyHT/ks. aoitv U STAMP M10X5/8"NBR2" | 24,5 3000/320 | 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51CEU032NK-AC AKK. 32-3000chyHT/B. aroitm U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 3000/320 | 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51CEUO50NK-AC AKK. 50-3000cbyH/ks. Atoitv U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 3000/320 | 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.

Kgﬂpﬂg Onucanue 6e3 npeaBapuTenbHON 3apsaku Obbem, n q)’?ﬂ:/’fa z?gﬁlm ”a“;ys?,?g AR I'IaTz);z?_:;nnﬂ
A-51C4U010NK-AC AKK. 10-4000cpyHT/k8. Atorim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 4000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. .
A-51C4U020NK-AC AKK. 20-4000cpyHT/kB. atorim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 4000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.

A-51C4U024.5NK-AC | AKK.24,5-4000cpyHT/k8. froiim U STAMP M10X5/8" NBR2" | 24,5 4000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C4U032NK-AC AKK. 32-4000cpyHT/kB. rorim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 4000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C4U050NK-AC AKK. 50-4000cpyHT/kB. atorim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 4000 5/8" M10x1,5 | 2" TpyGH. .

Koz OMT OnucaHve 6e3 npeaBapuUTENbHON 3apsaKu O6bem, n MOPL, 6ap / arpySok ans |- MarpyGox pns

DYHT/KB. [110MM asoTa macna
A-51C6U010NK-AC AKK. 10-6666¢pyHT/kB. atorim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 6666 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C6U020NK-AC AKK. 20-6666chyHT/kB. Atoiim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 6666 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C6U024.5NK-AC | AKK.24,5-6666cbyHT/kB. groiiv U STAMP M10X5/8" NBR2" | 24,5 6666 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C6U032NK-AC AKK. 32-6666chyHT/kB. Atoiim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 6666 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C6UO050NK-AC AKK. 50-6666¢pyHT/k8. Arorim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 6666 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
Kog OMT . M 6 il 6
I(E)onna OnucaHve 6e3 npeaBapuUTENbHON 3apsaku O6bem, n xﬂﬁﬂ Z?gVIIM aT’;);o?rg A aTz};cﬂ;nm
A-51C1U010NK-AC AKK. 10-10000cpyHT/kB. atoiim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 10000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C1U020NK-AC AKK. 20- 10000cbyHT/kB. Atoitm U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 10000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C1U024.5NK-AC | AKK. 24,5-10000cpyHT/kB. groitv U STAMP M10X5/8" NBR 2"| 24,5 10000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C1U032NK-AC AKK. 32-10000chyHT/kB. groiiv U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 10000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C1UO050NK-AC AKK. 50-10000cpyHT/k8. aroiim U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 10000 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
D| D |D OTBepcTue
ke | okro | ke d |Knanau P Makc. pacxon
Kon OMT U4l 6 | 1 EUi4| 6 L um | N2 TeKy4en n/i)/IVIH
MM | MM | MM cpensl F

A-51C(EU4/6/1)010NK-AC | 30 | 36 | 95 | 219 | 245 | 267 | 22 | 5/8" | 2" Tpy6H. n. 900
A-51C( EU4/6/1)020NK-AC | 50 | 54 | 134| 219 | 245 | 267 | 22 | 5/8" | 2" Tpy6H. n. 900
A-51C( EUA4/6/1)024.5NK-AC| 53 | 75 | 170 | 219 | 245 | 267 | 22 | 5/8" | 2" Tpy6H. n. 900
A-51C( EU4/6/1)032NK-AC | 80 | 100 | 227 | 219 | 245 | 267 | 22 | 5/8" | 2" Tpy6H. n. 900
A-51C( EU4/6/1)050NK-AC | 100 | 138 | 318 | 219 | 245 | 267 | 22 | 5/8" | 2" Tpy6H. 1. 900




Accumulatori a sacca acciaio al carbonio
BannoHHble akkyMynsaTopbl U3 YriepogucTon ctanu

ncrnonHexnne RINA
(1-50)n (340)6ap npu T(-45/+120)°C

Ké)sp(;l_\l/;T OnucaHve 6e3 npeaBapuUTENbHON 3apsaKu O6bem, n MZIPA, 6ap naT';‘f,?g AR ﬂaTz};izl;nnﬂ
A-51C-R0O01NK-DC AKK. 1-3406AP CE M10X5/8" NBR 3/4" 1 340 5/8" M10x1,5 | 3/4" Tpy6H. n.
A-51C-R02.5NK-CC | AKK. 2,5-340B6AP CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 2,5 340 5/8" M10x1,5 |1 1/4" Tpy6H. n.
A-51C-R0O04NK-CC | AKK.4-340B6AP CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 4 340 5/8" M10x1,5 |1 1/4" Tpy6H. n.
A-51C-RO0O5NK-CC | AKK.5-340BAP CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 5 340 5/8" M10x1,5 |1 1/4" Tpy6H. n.
A-51C-RO0O6NK-CC | AKK. 6-3406AP CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 6 340 5/8" M10x1,5 |1 1/4" Tpy6H. n.
A-51C-RO10NK-AC AKK. 10-340BAP CE M10X5/8" NBR 2" 10 340 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C-R0O20NK-AC AKK. 20-3406AP CE M10X5/8" NBR 2" 20 340 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C-R024.5NK-AC AKK. 24,5-3406AP CE M10X5/8" NBR 2" 245 340 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C-R0O32NK-AC AKK. 32-340BAP CE M10X5/8" NBR 2" 32 340 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.
A-51C-RO50NK-AC AKK. 50-340BAP CE M10X5/8" NBR 2" 50 340 5/8" M10x1,5 | 2" Tpy6H. n.

Kon OMT Ly MAM MDM Mc:n Kn;gaH Te('?;::';ig;:b' Makilﬁniixon

F
A-51C-R0O01NK-DC 6 328 115 22 5/8” 3/4" Tpy6H. n. 244
A-51C-R02.5NK-CC 11 548 115 22 5/8" |1 1/4" Tpy6H. N. 450
A-51C-R004NK-CC 14 420 169 22 5/8" |1 1/4" Tpy6H. n. 450
A-51C-RO05NK-CC 19 897 115 22 5/8" |1 1/4" Tpy6H. n. 450
A-51C-R0O06NK-CC 20 559 170 22 5/8" |1 1/4" Tpy6H. n. 450
A-51C-R0O10NK-AC 30 568 219 22 5/8” 2" Tpy6H. . 900
A-51C-R0O20NK-AC 50 888 219 22 5/8” 2" TpyGH. . 900
A-51C-R024.5NK-AC 58 1028 219 22 5/8” 2" Tpy6H. . 900
A-51C-R0O32NK-AC 80 1380 219 22 5/8” 2" TpyGH. . 900
A-51C-RO50NK-AC 100 1885 219 22 5/8” 2" Tpy6H. . 900

YcnoBHble 0603HavYeHna — Composizione codice

A - 51C - E 050 | NK - AC X XX XX XX XX XX XX

A: Versione a sacca alta pressione / icnonHexue ¢
6annoHOM BbICOKOrO JaBreHus

51C: Acciaio al carbonio / Yrnepogucras ctanb

E: CE PED 97/23 EC

EU CE PED 97/23 EC + U Stamp 3000cyHT/kB. At0im
U: U Stamp

4U: U Stamp 4000¢yHT/kB. OH0NM

6U: U Stamp 6666yHT/KB. A10iM

1U: U Stamp 10000¢pyHT/kB. Atonm

Tipo valvola azoto / a3oTHbIN knanaH
K: 5/8" 18 UNF — M10x1,5 n3 AISI 304
J: 5/8" 18 UNF — %" 20 UNF u3 AISI 304
Y: Minimex P1620 - M10x1,5
V: a brugola / BuHTOBOI M28X1,5
W: 5/16" — 32 Schreader / knanaH Wpegepa

Tipo valvola olio standard in acciaio / cTanbHo cTaHAapTHbIN
MacnsHbli knanaH

L: Lloyd's AC: 2" Tpy6H. nes. pesbba (10-50)L
EL: CE PED 97/23 EC+ Lloyd's BC: %" TpybH. nes. pe3bba (10-50)L
R: Rina CC: 1"1/4 tpy6H. neB. pesbba (2,5-4-5-6)L

ER: CE PED 97/23 EC + Rina
Z: Speciali / CneynanbHble
001-050: O6bem B 11/ Volum L

DC: %" Tpy6H. nes. pesbba (1)L
S6: 1"1/2 SAE 6000 (10-50 L)

Tipo valvola olio in acciaio inox 316/L / macnsHbIA knanaH u3
HepxaBsetoLei ctanu AlSI 316/L

AX: 2" Tpy6H. nes. pesbba (10-50)L

BX: %" Tpy6H. neB. pesbba (10-50)L

CX: 1"1/4 Tpy6H. neB.. pe3bba (2,5-4-5-6)L

Tipo di elastomero con gjiera in acciao: Sacca - O ring / Tun
anactomepa ¥ ctanu 6annoHa — ynnoTHUTENbHOTO KonbLa

N: nepbyHan BHK - cTaHgapTHbIi

B: 6yTnnoBbiii

V: BUTOH DX: %" Tpy6H. nes. pe3bba (1)L
L: bassa temperatura -28°C / X6: 1"1/2 SAE 6000 (10-50 L)
HW3KOTeMnepaTypHbIN

I: bassissima temperatura -32°C / gns
CBEPXHU3KNX TemMnepaTyp



Accumulatori a sacca in AlISI 316/L
BannoHHble cTanbHble akKyMynaTopbl

ucnonHeHune Asme VIll, nogpasa. |
(10-50)n 606ap npwu T(-40/+150)°C

YcnoBHble 0603Ha4YeHus — Composizione codice

Flangia / ®naneu*

M B U R S 10 - 57 - NK

L : bassa pressione / Hu3koe aaBnexue
M : media pressione / cpeaHee gaBneHue
H : alta pressione / BbICOKOe AaBneHve

B : accumulatore a sacca / 6anfnoHHbIA akkymynsaTop

E: CE PED 97/23 EC

U: U Stamp

EU: CE PED 97/23 EC + U STAMP
L: Lloyd's

EL: CE PED 97/23 EC+ Lloyd's

R: Rina

ER: CE PED 97/23 EC+ Rina

Z: Special / CneuunanbHbilii

R: riparabile / pemoHTONpUrogHbIN

S: acciaio inox 316/L / HepxaBetowas ctanb AlSI 316/L
C: acciaio al carbonio / yrnepogucras ctanb

01-575: o6bem B 11/ Volum L (oltre 50L su richiesta/ ot 50
[0 575 n no TpeboBaHmIo)

* Su richiesta flange lato impianto a disegno
Mo TpeboBaHMio CneumnanbHoe CoeanHeHne
C MacnsiHbIM dnaHuem

Tipo di elastomero con ghiera accaio : Sacca - O ring / Tun
anactomepa v ctanu 6annoHa — ynnoTHUTENbHOro KonbLia
N: nepbyHaH BEHK — cTangapTHbIi
B: Bytunosbii
V: BUTOH
L: bassa temperatura -28°C /
HU3KOTEMNepaTypHbIn
I: bassissima temperatura -32°C / gns
CBEPXHU3KMX TemnepaTtyp

Tipo valvola azoto / a3oTHbI knanaH
K: 5/8" 18 UNF - M10x1,5 u3 AISI 304
J: 5/8” 18 UNF - 2" 20 UNF 1A n3 AIS| 304
X: 1/4" BSP — M10x1,5 us AlSI 304
Y: Minimex M10x1,5 — M28x1,5
W: 5/16” — 32 Schreader / knanaH Wpegepa

Tipo valvola olio in acciaio inox 316/L / MacnsHbIA knanaH u3
HepxaBgetoLen ctanu AlSI 316/L
AX: 2" Tpy6H. nes. pesbba (10-50)L
BX: %" Tpy6H. neB. pesbba (10-50)L
CX: 1"1/4 Tpy6H. nes.. pe3bba (2,5-4-5-6)L
DX: %" TpybH. nes.. pe3bba (1)L
X6: 1"1/2 SAE 6000 (10-50L)




Accessori / lNpuHagnexHocTtu
Sacca con imballo speciale

BannoH co cneunanbHOW ynakoBKOW

/ R e
== ;
| %
i
o [skal CH. 189
CH, 19 a1a
CH. 13
508" - 18 UNF S - L UNER
58" - 18 UNF
—
== 1
Z =
e 1 ,i
.r/ E: - 4 k
e : AT o e
[ 7 @) \ ?? * % f.-‘ |
[=] \ ] 2 : 1
U la ///- . \:ﬁg s
% s
- |‘” 142" - 20 LUNF =
A M10x15
12" - 20 UNF
_en- 30 UNF |
HapyxHbii o
g CoenunteHne CraHaapTHbiIi
Kop OMT - BHK 5/ 0 L D
on + KnanaH nucatue (mm) ) ggﬁﬁgzg (BHK)
SACCA-IMB-1-22NK bannox 1n @22 M10x1,5 149+/-5 100 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-2,5-22NK bannox 2,5n @22 M10x1,5 331+/-5 100 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-4-22NK bannox 4n @22 M10x1,5 208+/-10 150 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-5-22NK bannox 5n @22 M10x1,5 682+/-10 100 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-6-22NK bannox 6n @22 M10x1,5 426+/-10 150 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-10-22NK bannon 10n @22 M10x1,5 286+/-10 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-10-50NK bannon 10n @50 M10x1,5 286+/-10 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-20-22NK bannox 20n @22 M10x1,5 590+/-10 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-20-50NK bannox 20n @50 M10x1,5 590+/-10 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A |  -15/+100
SACCA-IMB-24,5-22NK banno 24,50 @22 M10x1,5 732+/-10 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-24,5-50NK bannoH 24,50 @50 M10x1,5 732+/-10 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A |  -15/+100
SACCA-IMB-32-22NK bannox 32n @22 M10x1,5 1114+/-15 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-32-50NK bannox 32n @50 M10x1,5 1114+/-15 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A |  -15/+100
SACCA-IMB-50-22NK bannox 50n @22 M10x1,5 1611+/-15 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A | -15/+100
SACCA-IMB-50-50NK bannox 50n @50 M10x1,5 1611+/-15 200 5/8" 18UNF |7/8" 14UNF 1A |  -15/+100




Accessori/lpnHaaneXXHoCcTu
Mensola/ KpoHwTenH

Collare / 3axum

@C DF

ANVa
O D

)
N,
M

[

Kog OMT Onucanve A B © D E F G H | L M
MENSOLA-C-89 KPOHLUTEWH, YC, @89 1251101 | 89 | 73 | 140 | 13 75 | 130 - 25 | 60
MENSOLA-C-108 KPOHLUTEWH, YC, 108 150 | 120 | 108 | 92 | 175 | 17 | 160 210 - 25 | 80

KPOHLTEWH, YC, @159 200 | 170 | 159 | 123 | 235 | 17 | 200| 260 | 40 | 25 |100

MENSOLA-C-159

Kog OMT Onucanve A B © D E F G
COLLARE-C-114 3AXUM, YC, @114 187 | 112/124 | 140 | 77 | 30 95 | 120
COLLARE-C-169 3AXNM, YC, @169 240 | 160/180 | 182 | 90 | 40 - | 140

COLLARE-C-219 3AXNM, YC, @219 300 | 200/225 | 270 | 120 | 40 | 202 222




Accessori / MpuHaanexHocTun
Apparecchio controllo Azoto

KomMmnnekT ons HadanbHOW 3apsaaku
a3oToM

Mpsamoe mydTOBOE
coegvHeHe MaHoMeTpa

MaHomeTpbl

0-25 nnu 0-400 6ap

VGL 4 ‘j

Mpsimoe coeanHeHne Ha M28
IAkkymynsTop AnameTtpom 1,50
KnanaH c ceyeHvem 6 mm
BWHT ¢ ronoskoi nog — B y
BHYTPEHHMI LIECTUMPaHHNK W 21,8 x 1/14" (cbpaHuy3ckuit pblHQK)

1/4" - W 21,8 x 1,814 (UTanbsHCKMIA PbIHOK)

CraHfapTHOe coefiMHeHe
= Ans 6annoHoB c a3oToM

Komnnexr nepexoaHnKoB

M16x200

ansa knanaHa P1620

Su richiesta
Mo TpeboBaHuio




Accessori / IpuHagneXxHocTun
Gruppo controllo pressione Azoto
KoMnnekT perynupoBkn gaBrieHus

Fornibili su richiesta customizzati

= esclusore manometro
= manometro
» disco di rottura certificato

* minimex

valvola azoto OMT

a30Ta

Mo Tpe6OBaHVIIO BO3MOXHO M3roToBrieHKE noa 3akas

N3019TOp MaHoMeTpa
MaHoOMeTp

cepTuduumMpoBaHHas paspbiBHas MembpaHa
minimex

a30THbIV knanaH OMT




Costruzioni speciali

CneunanbHOe NCNOoNHEeHne

SISTEMA DI ACCUMULO

CUCTEMA MNEPEOAYA

APPLICAZIONE OIL&GAS
INTENSIFICATORE DI PRESSIONE OLIO/OLIO

NPUMEHEHMUE B HE®TEFTA30BOM OTPACIIU
YCUNMUTENDb OABJNTIEHNA MACITIO/MACIIO







FLANGE/®NAHLIbI
COMPONENTI RACCORDI/MY®TbI
KOMMOHEHTbI BLOCCHI/KOJINEKTOPbI

SCAMBIATORI FILTRI
TEMIOOBMEHHWKN SUNBTPLI

s

Py
Uk

<ty

B

om7r

OMT S.p.A. Bua Jlombapaus, 14, 24040, KanbBeHuaHo (bepramo), Utanusa. Ten.: +39 0363 860311; cpakc: +39 0363 335636
www.omtfitri.com _ — omt@omitfitri.com




